



NEW WORLD TIMES  
全美首家中文简体字报纸  
1997年9月19日创刊  
www.newworldtimes.us

# 新世界时报

2023年  
4月14日  
第1336期  
每星期五出版 本期56版  
ISSN 1543-7930

## 美国近年最严重机密外泄



BBC报道,数十份美国机密文件被泄漏到网上之后,更多的细节陆续被披露。

其中包括英国等多个西方国家的特种部队有在乌克兰境内参与行动,证实了外界一直以来的猜想。

机密档案的翻拍图片早在2月就已经出现在通讯程式Discord上,此外还有各种时间线和数十个无从破译的军事词汇缩写。

这些部分标记为“最高机密”的文件,描绘了乌克兰战争的一幅详细图景,而且还提供了一些关于中国及其盟友的信息。有人引述五角大楼官员称,文件是真实的。

美国政府表示,正在对泄漏的源头进行调查。BBC新闻部和其他新闻机构审阅了其中一些文件,当中有一些重要的发现。

### 西方特种部队在乌克兰境内行动

其中一份日期为3月23日的文件提到,西方特种部队有少量人员在乌克兰境内行动,但未具体指出行动性质和地点。其中英国的部队人员数量最多(50人),之后是拉脱维亚(17人)、法国(15人)、美国(14人)和荷兰(1人)。

人数或许不多,而且肯定会经常变动,但是特种部队本身就属于高效能作战单位。

西方政府通常对这种敏感问题避而不谈,但是这个细节很可能被莫斯科抓住——后者最近几个月曾声称,自己面对的不仅仅是乌克兰,而是整个北约。

英国国防部未对相关消息置评,但是在周二(4月11日)一条推文中指,有关的外泄文件“高度缺乏准确性”。

“读者应注意,不要对那些可能散播虚假信息的指控作表面解读,”该推文说,但未具体谈论是哪些信息。

英国政府有政策指引,不对特种部队作公开评论,但英军特种部队被认为是全世界作战能力最强的精英部队之一。

### 乌军春季攻势

其他文件显示,乌军将会有十几个新组建的旅整装待命,为可能在未来几周的进攻做准备。文件详尽地列出坦克、装甲车和火炮。其中一张地图包括一个时间线,评估乌克兰东部各地在春季攻势中的地面状况。

《华盛顿邮报》(Washington Post)指,其中一份出自2月的文件对乌克兰在接下来反攻中取胜机会的表达了疑虑,称在集结和保持足够力量上存在问题,可能导致“领土收获不大”。

乌克兰在保持关键的防空能力上所遇到的困难,同样是分析的对象,2月底有警告指,对基辅至关重要的导弹储备可能会用尽。

伤亡数字也被列出。一张幻灯片称,俄军的伤亡人数多达22.3万,乌军则有13.1万。一些乌克兰官员对外泄的文件不屑一顾,称它们可能是俄罗斯人的虚假信息宣传,不过也有迹象显示有人对此感到失望和愤怒。

总统顾问波多利亚克(Mykhailo Podolyak)发布推文说:“我们需要少一点关注‘泄漏消息’,多一点远程武器,才能恰当地结束这场战争。”

### 埃及曾秘密计划向俄罗斯提供火箭炮

《华盛顿邮报》在其取得的另一份出自2月文件中的文件中发现,埃及曾计划秘密为俄罗斯生产4万枚火箭炮。

该报表示,埃及总统塞西(Abdul Fatah al-Sisi)曾下令官员,对生产和运输保密,“以免与西方交恶”。

一名官员引述指,他会“在必要时下令他的人轮班工作,因为这是埃及至少应该做的,以报答俄罗斯此前的某些帮助”。当中的某些帮助是指什么,并不明确。

1月,路透社报道,俄罗斯从埃及进口小麦的比例在2022年有所上升,这提供了其中一种可能的解释。

没有迹象显示埃及真的向俄罗斯作出

上述武器销售。目前未知这是否华盛顿直接警告之后的结果。但是埃及是美国安全援助的最大受益者之一,每年约10亿美元,这给了美国政府相当的掌控力。

埃及新闻频道引述一个不具名的官员形容,文件中的有关指控“毫无根据”,并指开罗不会在这场战争中中选边站。

与此同时,克里姆林宫形容有关指控是“又一则谣传”。

### 韩国在对乌提供武器上遭遇两难

BBC看到的一份机密文件披露,韩国在出售武器供乌克兰境内使用的问题上遭遇两难。

该报告是基于信号情报收集所得,详细列出了一段国家安全顾问之间的敏感对话。

在美国施压对乌输送弹药和他们不对战争国家提供武器的本国政策之间,他们难以抉择。

其中一名顾问提议,转为向波兰输送炮弹,以避免显得在向美国妥协。

作为去年补给协议的一部分,首尔方面坚持美国不能将炮弹转送给乌克兰。首尔一直不愿意为乌克兰提供武器,以免激怒俄罗斯。

相关的文件泄漏在首尔引发安全忧虑,反对政客质疑,美国怎么能拦截如此高级别的对话。

### 中国进行超超音速武器试验

《华盛顿邮报》还发现,北京在2月25日曾试验过其中一类实验性导弹——DF-27高超音速飞行器。

据文件指,该枚导弹在12分钟内飞行了2100公里(1300英里)。

该报称,该实验性飞弹有“极高可能性”可以穿过美国的反弹道导弹防御系统。

文件当中的分析还包括一艘新的中国战舰,和一枚在3月发射的火箭——它将可以扩展中国的地图绘制能力。(本文转自网络,不代表本报的观点和立场)

2023年第二期蒙郡华裔家长青少年心理健康指导班注册开始  
完全免费,名额有限,报满为止!

>>详见15版

### 正确的资产转移观念

正昇财务顾问公司总裁张文进博士,将于4月网络理财讲座

>>详见17版

初赛圆满结束,复赛即将开始  
第七届Peter Chang“黄鹤杯”大华府拖拉机大赛报道(三)

>>详见19版

### 蒙郡将于4月22日在(Wheaton Library)举办社区法律咨询

届时将邀请4位资深移民/家事律师出席。徐亚华律师是其中之一。

>>详见24版

微信搜一搜  
WeChat  
新世界微讯

Google  
WWW.newworldtimes.com